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V par trenutkih so beduini porazdelili lovore na 
druge živali in naredili prostor za ujetnike. Zvezali 
niso nobenega. Le gospod Stuart jim je s svojim nasto
pom pri napadu vzbudil suni, da je najnevarnejši in 
najpodjelnejši. Zalo so mu z močno vrvjo zvezali roke 
na hrbtu in ga varno posadili na kamelo. Za druge 
ujetnike pa se niso mnogo brigali in brez [»osebnih var
nostnih odredb so jim pustili, da je vsak zlezel na svojo 
žival, kakor j>' vedel in mogel. Tudi oba ranjena črnca
vojaka in Mansur so bili med njimi. Seveda M) bile 
njihove kamele počasne iu težke živali in dobro so ve
deli beduini, da ne morejo uiti brzonogim dirkačem, 
katere so si pridržali zase. 

Vse je bilo pripravljeno /a odhod. Tovori so bili 
naloženi in ljudje so sedeli v okornih lesenih sedlih. 
Presunljiv krik je zadoiiel, kamele so se zagugale. se 
dvignile najprvo na zadnje noge, potem na prednje, za
stokale in zahropele, kakor je njihova navada, kadar 
vstajajo obložene, — in dolgi zibajoči se sprevod se je 
premaknil, pustil za seboj reko in pol v kulturni svet 
ter se obrnil proti peščenim gričem in migljajoči sinje 
vijoličasti meglici, ki je visela na daljnem obzorju ne

izmerne, strahotnolepe puščave, posute z zelenorume
nim peskom in s črnikastimi skalami —. 

Izvzemši polkovnika še nobeden izmed belih ujet
nikov ni sedel kedaj poprej na kameli. Že ko so se 
vstajajoč zagugale naprej iu nazaj, je ta in oni skoraj 
zietel iz sedla, iu ko so sedeli na visokem hrbtu dolgo
nogih živali in gledali v nevajeno globino pod seboj, se 
je marsikateremu bolelo zavrteli \ glavi. Gugajoča in 
zibajoča se hoja kamel in nerodni sedež v slabo pri
trjenem lesenem sedlu pa jim je v živcih in želodcu 
prav kmalu zbudil tisto skrajno neprijetno bolno čuv
stvo, ki ga ima popotnik na nemirnih morskih valovili 
— lotila se jih je prava pristna »morska bolezen. 

Toda vse le telesne• neprijetnosti je uglušila bridka 
obupna dušna bol —. 

Kak prepad je zijal med njihovim preteklim živ
ljenjem in njihovo sedanjostjo ! In vendar — kaka 
kratka doba časa je ležala med nekdaj in sedaj ! Ni 
še minula ura, da so stali vrh Abusira. se smejali in 
šalili in se veselo razgovarjali, ali pa se jezili nad vro 
čino in nad muhami in godrnjali nad malenkostnimi 
neprilikami! Sadie je govorila o londonskih in pariških 
krojačih, o oblekah in o modah sedaj pa se je pol
nezaveslna oklepala lesenega sedla vrh gugajoče se ka
mele in sredi divjih krvoločnih ljudi —. 

In med tem je spodaj na reki čakal nanje njihov 
painik njihov salon, je bila zanje pokrita miza s 
snežnobeliui prtom, na nji so se lesketali kozarci in se 
je bleščalo srebrno namizno orodje in vsa iKlobnosl sa

lonskega turistovskega parmka je bila pripravljena 
zanje —. Zdelo se jim je. da vidijo pred seboj živo sli
ko: «Kleopatrin« krov, belo platneno streho, gospo 
Schlesinger z rumenim slamnikom, gospo Belmont slo
nečo v mehkem naslonjaču, vsaka malenkost je stala 
Živo pred očmi njihove razpaljene domišljije — iu tihe, 
zibajoče se kamele so jih z vsakim korakom nesle dalje, 
— proč, proč od te vabljive, mamljive udobnosti ven v 
divjo, neznano puščavo, v negotovo, strašno bo
dočnost —■. 

Rdeči turbani, prižasti burnusi in rumeni čevlji so 
opažu jočem U polkovniku pričali, da ti beduini niso na
vadni klateži in roparji, ampak čela iz redne vojske 
inahdijeve. Tudi je opazil, da poznajo vsaj temeljne 
pojme vojaške discipline in bojnega pohoda. Kako 
miljo pred njimi iu tudi na obeh krilili glavnega krde
la so jezdile straže, zdaj pa zdaj se je pojavila kje na 
obzorju vrh peščene valovine brzonoga kamela, in beli 
burnu.i se je zableščal na sin jemodrem ozadju neba — 
in kakor sen sla izginila jezdec in kamela v dolinico. 
Ali VVad [brahim je jezdil na čelu glavne če!, in nje
gov pobočnik, človek kratkega, pa krepkega telesa in 
odurnega obraza, je bil na drugem koncu dolge kara
vane. Vsa čela je bila razdeljena na dve krdeli in sredi 
med obema so jezdili nasrečni ujetniki. Nihče se ni po
sebno brigal zanje, tudi jim ni nihče branil, da bi se 
ne bili smeli pogovarjati meti seboj, iu Slephens je koj 
porabil priliko ter kmalu spravil svojo Kvial med obe 
Amerikanki. 


